



В Липецке сотрудники регионального СКР почтили память погибших в военном конфликте в Афганистане



В Липецке отметили 39-ю годовщину высадки советских войск на территорию Афганистана. На площади Героев областного центра состоялся траурный митинг. Почтить память павших в военном конфликте пришли ветераны боевых действий, члены афганской организации, родственники погибших, представители следственного управления СК России по Липецкой области, администрации и предприятий города.

Выступая перед собравшимися, член Общественного совета при региональном СКР Валентин Сонин, возглавляющий ветеранскую организацию «Боевое братство», отметил, что сегодняшняя дата – повод вспомнить о тех, кто служил в ограниченном контингенте советских войск в Афганистане, кто погиб в горах, сложил голову под обстрелами, был захвачен в плен, вспомнить о тех, кто прошел боевой путь и вернулся домой. В военном конфликте участвовали 2740 жителей нашего региона, 72 военнослужащих погибли.

Валентин Петрович Сонин участвовал в боевых действиях в Афганистане, служил в разведке.

- Несмотря на то, что наш народ негативно относился к вводу войск в Афганистан, - сказал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

ветеран, - наша миссия была оправдана. Мы защищали свои интересы. Когда наши войска были выведены из этого государства, к нам потоком хлынули наркотики, и теперь, как свидетельствует статистика, от их употребления в нашей стране ежегодно умирают тысячи человек.

Липчане, отдавая дань уважения, возложили цветы к мемориалу «Скорбящие матери» и почтили память погибших воинов минутой молчания.

25 Декабря 2018

Адрес страницы: https://lipetsk.sledcom.ru/about/public_con/item/1390541